Некоммерческая организация
«Дачное некоммерческое партнерство «ВЕТЕРАН»
Московская область, г. Домодедово, ДНП ВЕТЕРАН, здание адм.
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ПРОТОКОЛ № 41

Общего собрания членов НО «ДНП «ВЕТЕРАН», проведенного в очно-заочной форме

Место составления протокола: Московская область, г.Домодедово, ДНП ВЕТЕРАН, здание адм. (административное здание НО «ДНП «ВЕТЕРАН»).
Дата составления протокола: «30» декабря 2019 года.

Настоящее Общее собрание членов НО «ДНП «ВЕТЕРАН» (далее - «Собрание») проведено в очно-заочной форме Общего собрания членов НО «ДНП «ВЕТЕРАН» для обсуждения вопросов повестки и принятия решений по ним.
Место нахождения НО «ДНП «ВЕТЕРАН» (далее также – «Организация»): Московская область, г. Домодедово, ДНП ВЕТЕРАН, здание адм.
Место проведения Собрания: Московская область, г. Домодедово, ДНП ВЕТЕРАН, здание адм. (административное здание НО «ДНП «ВЕТЕРАН»).

Очная часть собрания состоялась 16 ноября 2019 г. в 11:00 в здании администрации НО «ДНП «ВЕТЕРАН». Очную часть собрания посетило 22 человека. 

Общее количество членов НО «ДНП «ВЕТЕРАН» и собственников земельных участков на территории НО «ДНП «ВЕТЕРАН» составляет 652 человека.
Кворум общего собрания составляет 326 человек.
Решение считается принятым, если за него проголосовало не менее 2/3 голосов. 
В соответствии  с п.п. 19, 23, 24 ст.17 Федерального закона «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд» от 25.06.2017г. № 217-ФЗ, проводилось Общее собрание в очно-заочной форме. Голосование при очно-заочной форме проводилось путем заполнения бюллетеней членами ДНП и собственниками земельных участков на территории НО «ДНП «ВЕТЕРАН». 
Заочная часть состоялась в период с 13:00 16 ноября 2019 г. по 18:00 28 декабря 2019 г. в здании администрации НО «ДНП «ВЕТЕРАН».
Прием бюллетеней заочного голосования окончился 28 декабря 2019 г. в 18 час. 00 мин.
Всего выдано бюллетеней для голосования в количестве 360 штук.
Заполненные бюллетени в количестве 338 штук переданы (в сейфе), в правление НО «ДНП «ВЕТЕРАН» в срок до 28 декабря 2019 г. (включительно) по адресу 142074, Московская область, г.Домодедово, территория ДНП «Ветеран», здание адм.
Не сданы в срок до 28 декабря 2019 г. (включительно) 22 бюллетеня.
Осталось не востребовано бюллетеней в количестве 292 штук.
Документы по вопросам, поставленным на голосование, находятся в администрации НО «ДНП «ВЕТЕРАН» и были размещены на сайте dnpveteran.ru. Голосующие подтвердили факт ознакомления с указанными материалами подписями бюллетеней очно-заочного голосования члена НО «ДНП «ВЕТЕРАН» при проведении Общего собрания членов НО «ДНП «ВЕТЕРАН» в очно-заочной форме.
Кворум, необходимый для принятия решений по всем вопросам повестки дня, имеется.
Общее собрание правомочно.

СПРАВОЧНО: 
Очно-заочное голосование производится в соответствии с положениями Федерального закона  от 29.07.2017г. № 217-ФЗ (ред. от 03.08.2018г.) «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Повестка Общего собрания членов НО «ДНП «ВЕТЕРАН»:
1. Принять отчет председателя Правления о проделанной работе за 2019 г.
2. Принять отчет ревизора по проверке финансово-хозяйственной деятельности НО «ДНП «ВЕТЕРАН» по состоянию на 31.10.2019 г.
3. Принять отчет председателя Конкурсной комиссии о работе комиссии за 2019 г.
4. Утвердить смету поступлений и расходов НО «ДНП «ВЕТЕРАН» на 2020 год с сохранением прежней величины размеров членского и целевого взноса, в том числе:
4.1. Размер членского взноса на 2020 год – 14,00 рублей с 1 кв.м. площади участка.
4.2. Размер целевого взноса на 2020 год – 6,00 рублей с 1 кв.м. площади участка.
4.3. Размер суммарной платы на 2020 год, вносимой лицами, не являющимися членами ДНП – 20,00 рублей с 1 кв.м. площади участка.
4.4. Утвердить финансово-экономическое обоснование размера членского взноса на 2020 г., целевого взноса на 2020 г. и суммарной платы, вносимой лицами, не являющимися членами ДНП.
5. Избрать Ольгу Петровну Маркову на должность ревизора НО «ДНП «ВЕТЕРАН» сроком на 2 года до 31 декабря 2021 г.
6. Избрать Байчурина Ильшата Усмановича, Беженара Бориса Дмитриевича и Федонина Александра Васильевича на должность членов Конкурсной комиссии НО «ДНП «ВЕТЕРАН» сроком на 2 года до 31 декабря 2021 г.
7. Принять новых членов НО «ДНП «ВЕТЕРАН» согласно списку. Оснований для отказа в приеме не имеется.
8. Одобрить коллективное обращение жителей поселка, направленное на недопущение строительства автомобильной дороги вдоль северной и восточной границ ДНП «ВЕТЕРАН».

ОЧНАЯ ЧАСТЬ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ:
Выступил: Председатель Правления Кайгородов Анатолий Викторович сообщил собранию, о количестве присутствующих. Сообщил, что в связи с отсутствием кворума на очной части собрания заочная часть состоится в период с 16 ноября 2019 г. по 28 декабря 2019 г. в здании администрации НО «ДНП «ВЕТЕРАН». Прием бюллетеней заочного голосования окончится 28 декабря 2019 г. в 18 час. 00 мин. Заполненные бюллетени должны быть переданы в правление НО «ДНП «ВЕТЕРАН» в срок до 28 декабря 2019 г. (включительно) по адресу 142074, Московская область, г.Домодедово, территория ДНП «Ветеран», здание адм. В случае голосования по доверенности, нотариальная доверенность должна быть приложена к бюллетеню. Документы по вопросам, поставленным на голосование, находятся в администрации НО «ДНП «ВЕТЕРАН» и размещены на сайте dnpveteran.ru. 
В ходе очной части Общего собрания Председатель Правления А.В. Кайгородов выразил благодарность членам Правления, Конкурсной комиссии и Ревизору за активное личное участие в жизни поселка, а также плодотворную работу в течение отчетного периода.


ОЧНО-ЗАОЧНАЯ ЧАСТЬ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ:

Постановили:

ВОПРОС 1. Принять отчет председателя Правления о проделанной работе за 2019 г.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 326
«ПРОТИВ» – 1
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 11
Решение принято в формулировке: Утвердить отчет председателя Правления о проделанной работе за 2019 г.

ВОПРОС 2. Принять отчет ревизора по проверке финансово-хозяйственной деятельности НО «ДНП «ВЕТЕРАН» по состоянию на 31.10.2019 г.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 324
«ПРОТИВ» – 1
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 13
Решение принято в формулировке: Утвердить отчет ревизора по проверке финансово-хозяйственной деятельности НО «ДНП «ВЕТЕРАН» по состоянию на 31.10.2019 г.

ВОПРОС 3. Принять отчет председателя Конкурсной комиссии о работе комиссии за 2019г.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 324
«ПРОТИВ» – 1
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 13
Решение принято в формулировке: Утвердить отчет председателя Конкурсной комиссии о работе комиссии за 2019 г.

ВОПРОС 4. Утвердить смету поступлений и расходов НО «ДНП «ВЕТЕРАН» на 2020 год с сохранением прежней величины размеров членского и целевого взноса.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 332
«ПРОТИВ» – 1
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 5
Решение принято в формулировке: Утвердить смету поступлений и расходов НО «ДНП «ВЕТЕРАН» на 2020 год с сохранением прежней величины размеров членского и целевого взноса.

ВОПРОС 4.1.	Утвердить размер членского взноса на 2020 год – 14,00 рублей с 1 кв.м. площади участка.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 336
«ПРОТИВ» – 1
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 1
Решение принято в формулировке: Утвердить размер членского взноса на 2020 год – 14,00 рублей с 1 кв.м. площади участка.

ВОПРОС 4.2.	Утвердить размер целевого взноса на 2020 год – 6,00 рублей с 1 кв.м. площади участка.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 336
«ПРОТИВ» – 1
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 1
Решение принято в формулировке: Утвердить размер целевого взноса на 2020 год – 6,00 рублей с 1 кв.м. площади участка.

ВОПРОС 4.3.	Утвердить размер суммарной платы на 2020 год, вносимой лицами, не являющимися членами ДНП – 20,00 рублей с 1 кв.м. площади участка.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 337
«ПРОТИВ» – 1
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0
Решение принято в формулировке: Утвердить размер суммарной платы на 2020 год, вносимой лицами, не являющимися членами ДНП – 20,00 рублей с 1 кв.м. площади участка.

ВОПРОС 4.4.	Утвердить финансово-экономическое обоснование размера членского взноса на 2020 г., целевого взноса на 2020 г. и суммарной платы, вносимой лицами, не являющимися членами ДНП.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 336
«ПРОТИВ» – 1
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 1
Решение принято в формулировке: Утвердить финансово-экономическое обоснование размера членского взноса на 2020 г., целевого взноса на 2020 г. и суммарной платы, вносимой лицами, не являющимися членами ДНП.

ВОПРОС 5. Избрать Ольгу Петровну Маркову на должность ревизора НО «ДНП «ВЕТЕРАН» сроком на 2 года до 31 декабря 2021 г.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 327
«ПРОТИВ» – 4
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 7
Решение принято в формулировке: Утвердить Ольгу Петровну Маркову на должность ревизора НО «ДНП «ВЕТЕРАН» сроком на 2 года до 31 декабря 2021 г.

ВОПРОС 6. Избрать Байчурина Ильшата Усмановича, Беженара Бориса Дмитриевича и Федонина Александра Васильевича на должность членов Конкурсной комиссии НО «ДНП «ВЕТЕРАН» сроком на 2 года до 31 декабря 2021 г.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 325
«ПРОТИВ» – 5
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 8
Решение принято в формулировке: Утвердить Байчурина Ильшата Усмановича, Беженара Бориса Дмитриевича и Федонина Александра Васильевича на должность членов Конкурсной комиссии НО «ДНП «ВЕТЕРАН» сроком на 2 года до 31 декабря 2021 г.

ВОПРОС 7. Принять новых членов НО «ДНП «ВЕТЕРАН» согласно списку. Оснований для отказа в приеме не имеется.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 337
«ПРОТИВ» – 1
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0
Решение принято в формулировке: Принять новых членов НО «ДНП «ВЕТЕРАН» согласно списку.

ВОПРОС 8. Одобрить коллективное обращение жителей поселка, направленное на недопущение строительства автомобильной дороги вдоль северной и восточной границ ДНП «ВЕТЕРАН».
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» – 337
«ПРОТИВ» – 1
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0
Решение принято в формулировке: Утвердить коллективное обращение жителей поселка, направленное на недопущение строительства автомобильной дороги вдоль северной и восточной границ ДНП «ВЕТЕРАН».




Председатель Правления 							А.В. Кайгородов
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